
ATA DA DÉC~MA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
LEGISLATURA DO iV'lUlriiClPiO DE RORAINCiP(JLIS. 

sFCRE Ar~~O

Às Dezenove Horas e Trinta Minutos do dia Vinte e Oito de Junho de Dois Mil e Vinte e Três, no 

Plenário desta Casa Legislativa, sob a Presidência do senhor vereador EDIVAM IVO, deu-se início a 

Décima Quinta Sessão Ordinária da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Rorainópolis. 

Havendo Quórum Regimental com Nove vereadores presentes, sob a proteção de Deus e em nome 

do povo, o Presidente declarou aberta a presente Sessão e solicitou ao primeiro secretário ad hoc 

ADRIANO SOUZA DOS SANTOS que procedesse com a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 

Quatorze de Junho de Dois e Vinte e Três, após lida, foi aprovada na integra. Em seguida solicitou a 

segunda secretária 0, que procedesse com a leitura da Ata do dia Vinte e Um de Junho de Dois Mil e 

Vinte e Três, após lida, foi aprovada na integra. Dando continuidade, o Presidente solicitou ao primeiro 

ecretário ad hoc que procedesse a leitura dos documentos enviados e protocolados ao Poder 

Legislativo. Não havendo documentos protocolados, passaram para próxima fase da presente Sessão. 

Dando continuidade o Presidente solicitou ao primeiro secretário ad hoc que procedesse a chamada 

dos vereadores inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE, para pronunciar-se sobre temas de interesse 

da coletividade. O primeiro pronunciar-se foi o vereador LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA. 

Cumprimentou a todos e agradeceu a Deus pela oportunidade, iniciou comentando que a uma repórter 

da Rede Amazônia de televisão, entrou em contato e estará no Município no próximo domingo para 

fazer uma matéria de interesse deste Município de Rorainópolis e como estará ausente da cidade, e 

convidou o Presidente para ficar à frente e estendeu o convite aos demais pares. Continuando, falou 

que ainda irá sentar com o presidente da Casa para conversar sobre a Audiência Pública que 

mencionou na tribuna na sessão anterior e agradeceu ao secretário Carlinhos e o Prefeito Leandro 

tepor terem atendido ao pedido de tapa buraco nos pontos críticos da vicinal quarenta e dois. Agradeceu 

e encerrou. A próxima a pronunciar-se foi a vereadora FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS 

NOVO. Após cumprimentar a todos e os internautas, iniciou comentou hoje era um dia memorável, 

pois com a ajuda dos pares a Fanfarras da Independência poderá ganhar o título de Utilidade Pública, 

acrescentou que este título de Utilidade Pública para Associação de Bandas e Fanfarras do Município 

de Rorainópolis e mais do que merecido, pois já vem desempenhando um papel no Município a mais 

de quatorze anos, e já tem nove anos sob a Presidência do senhor Leandro Pastrana, que vem sido 

um parceiro do Município. Agradeceu e se colocou à Disposição da Associação. Em seguida não 

havendo mais oradores para o Grande Expediente, passaram para a próxima fase da presente 

Sessão. A ORDEM DO DIA. O Presidente solicitou a segunda secretária que procedesse com a leitura 

das Indicações N° 018/2023, 019/2023 e N° 020/2023 de autoria do vereador DAVI IBERNOM 

MENDES. Solicitou ao primeiro secretário ad hoc que procedesse com a leitura das indicações N° 

033/2023, N° 034/2023 e N° 035/2.023 de autoria da vereadora FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ 

DIAS NOVO. Solicitou a segunda secretária que procedesse com a leitura das Indicações N° l /2023 



e N° 006/2023 de autoria do vereador Presidente EDIVAM IVO. Em seguida solicitou ao primeiro 

secretário ad hoc que procedesse com a leitura da radicação N° 006/2023 de autoria do vereador 

DOVAL NASCIMENTO FERREIRA. Solicitou a segunda secretária que procedesse com a leitura da 

Indicação N° 021/2023 de autoria do vereador DAVI IBERNOM MENDES. O Presidente solicitou ao 

primeiro secretário ad hoc que procedesse com a leitura do Parecer da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final e o leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e 

Serviços Públicos, referente ao Projeto de Lei N°011/2023 que, "AUTORIZA A IMPLANTAÇÃO DE 

LOMBADAS (QUEBRAS-MOLAS) NAS VIAS PÚBLICAS DO MUNICIPIO E DAS OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". De autoria do Presidente vereador EDIVAM IVO. O presidente solicitou ao primeiro 

secretário ad hoc que procedesse com a chamada dos vereadores para votação do Projeto de Lei N° 

011/2023 que, "AUTORIZA A IMPLANTAÇÃO DE LOMBADAS(QUEBRAS-MOLAS) NAS VIAS 

PÚBLICAS DO MUNICIPIO E DAS OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Após a votação o primeiro secretário 

ad hoc, relatou que a presente matéria obteve oito votos sim, nenhum não, e nenhuma abstenção.. e;

~m seguida o Presidente relatou que a matéria foi aprovada e será encaminhada ao Poder Executivo. 

Em seguida solicitou a segunda secretária que procedesse com a leitura do Parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, e a leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento;

Obras e Serviços Públicos e do Parecer da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, 

referente ao Projeto de Lei N° 025/2023 que "DISPOE SOBRE A OBRIGATORIDADE SA 

REALIZAÇÃO DE CURSOS DE PRIMEIROS SOCORROS POR PROFESSORES E 

FUNCIONÁRIOS QUE TENHAM CONTATO DIRETO COM ALUNOS NAS CRECHES E ESCOLAS 

INSTALADAS NO MUNICIPIO DE RORAINÓPOLIS-RORAIMA DA REDE PUBLICA MUNICIPAL E 

PARTICULARES". De autoria da vereadora CRISTIANE FERREIRA DE LIMA. Em seguida o 

presidente solicitou segunda secretária que procedesse com a chamada dos vereadores para votação 

do Projeto de Lei N° 025/2023 que "DISPOE SOBRE A OBRIGATORIDADE SA REALIZAÇÃO DE 

O URSOS DE PRIMEIROS SOCORROS POR PROFESSORES E FUNCIONÁRIOS QUE TENHAM 

CONTATO DIRETO COM ALUNOS NAS CRECHES E ESCOLAS INSTALADAS NO MUNICIPIO DE 

RORAINÓPOLIS-RORAIMA DA REDE PUBLICA MUNICIPAL E PARTICULARES". De autoria da 

vereadora CRISTIANE FERREIRA DE LIMA. Após a votação a segunda secretária relatou que a 

presente matéria obteve oito votos sim, nenhum não, e nenhuma abstenção, e, em seguida o 

Presidente relatou que a matéria foi aprovada e será encaminhada ao Poder Executivo. O presidente 

solicitou ao primeiro secretário ad hoc que procedesse com a leitura do Parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, referente ao Projeto de Lei N° 012/2023 que "INSTITUI COMO 

UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DE BANDAS E FANFARRAS DE RORAINÓPOLIS -

A.B.F.R". De autoria da vereadora FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO. O presidente 

solicitou ao primeiro secretário ad hoc que procedesse com a chamada dos vereadores para votação 

do Projeto de Lei N° 012/2023 que "INSTITUI COMO UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DE 
BANDAS E FANFARRAS DE RORAINÓPOLIS - A,B.F.R". De autoria da vereadora FRAf"NCIELLE 



EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO. Após a votação o primeiro secretário ad hoc, relatou que a presente 

matéria obteve oito votos sim, nenhum não, e nenhuma abstenção, e, em seguida o Presidente relatou 

que a matéria foi aprovada e será encaminhada ao Poder Executivo. Não havendo mais matéria para 

a ordem do dia, passaram para próxima fase da presente Sessão, as CONSIDERAÇOES FINAIS. O 

Presidente solicitou ao primeiro secretário ad hoc que procedesse a chamada dos vereadores inscritos 

para pronunciamentos pessoais e fazerem o uso da tribuna. A primeira a pronunciar-se foi a vereadora 

ANDREIA SALDANHA MATA, cumprimentou a todos, relatou sobre a ação de cabeceira de pontes 

que aconteceu na vicinal quatorze, junto com o secretario Carlinho, onde foi finalizado as cabeceiras 

de duas pontes, agradeceu o Governador pelo recurso para revitalizar essas pontes, para melhorar o 

tráfego na vicinal e assim os agricultores podem fazer seus escoamentos com dignidade. Comentou 

sobre o oficio que protocolou ao Poder Executivo, referente as plantas que estão sendo colocadas 

com espinhos nos canteiros, que se torna perigoso para população, inclusive para as crianças. 

Agradeceu e encerrou. O próximo a pronunciar-se foi o vereador CARLOS DA SILVA, iniciou 

justificando sua ausência na Sessão anterior, relatou que estavam numa ação na vicinal quatro, 

agradeceu o vice governador por ter disponibilizado as máquinas para fazer o aterro das cabeceiras 

das galerias. Concluiu justificando a ausência do vereador MARCIO ALVES DE SOUSA, que 

encontra-se em Boa vista com o filho doente. Agradeceu e encerrou. O próximo a pronunciar-se foi o 

vereador DAVI IBERNOM MENDES, usou sua fala para se solidarizar com o vereador Márcio, que 

encontra-se com seu filho hospitalizado. Agradeceu e encerrou. O próximo a pronunciar-se foi o 

vereador DOVAL NASCIMENTO FERREIRA. Cumprimentou a todos e parabenizou a Associação de 

Bandas e Fanfarras pelo seu Título de Utilidade Pública e justificou a ausência do vereador Gilmário, 

que encontra-se em boa vista. Agradeceu e encerrou. A próxima a pronunciar-se foi a vereadora 

FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO, iniciou agradecendo pela aprovação do Projeto de 

,.Lei N° 012/2023 de sua autoria, comentou que há quatorze anos participou da Banda Fanfarra onde 

era porta bandeira. Solidarizou com o vereador Marcio que encontra-se com o filho doente e justiçou 

a ausência do vereador Rosivaldo que encontra-se em Boa vista. Agradeceu e encerrou. O próximo a 

pronunciar-se foi o vereador LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA. Agradeceu a Deus e a todos pela 

oportunidade, parabenizou a Associação de Banda e Fanfarras pelo Título de Utilidade Pública e 

gradeceu a vereadora Francielle pelo Projeto de Lei e se colocou à disposição. Agradeceu e encerrou. 

O próximo a pronunciar-se foi vereador RILDO FERREIRA DA COSTA. Iniciou parabenizando o 

Presidente Edivam Ivo pela reforma que está conduzindo no Prédio da Câmara Municipal e 

parabenizou o Vereador Leocádio pelo retorno a Casa e parabenizou o Ex vereador Luiz pelos 

trabalhos que fez quando esteve na vereança, parabenizou o Deputado Estadual Jorge Everton pelo 

seu aniversário e se solidarizou com o Vereador Marcio que está com seu filho internado, Agradeceu 

e encerrou. O próximo a pronunciar foi o Presidente vereador EDIVAM IVO, Cumprimentou a todos, 

comentou sobres os Projetos de Lei que foi aprovado na Sessão, esclareceu que o presidente só vota 

quando •tação secreta ou quando for para desempate, comentou sobre as indicações jde sua 



autoria e a reiteração de uma de suas indicações onde solicita a reforma da praça a UERR e sobre a 

recuperação da primeira peita na °,ricinaf onze, i~.e eotá co'ocando em perigo a vida dos moradores 

que por lá trafega. Ressaltou o trabalho da Vereadora Andreia na vicinal quatorze, o vereador Davi e 

parabenizou os demais pares pelos trabalhos. Não havendo mais oradores e nada mais a tratar o 

senhor Presidente declarou encerrada a presente SESSÃO ORDINÁRIA. E para constar, participaram 

da Sessão os senhores vereadores. ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, ANDREIA SALDANHA 

MATA, CARLOS DA SILVA, DAVI IBERNOM MENDES, EDIVAM IVO, DOVAL NASCIMENTO 

FERREIRA; FRANCIELLE FUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO, LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA e 

RILDO FERREIRA DA COSTA. E para constar, eu Primeiro Secretário ad hoc Vereador ADRIANO 

SOUZA DOS SANTOS, lavrei a presente Ata que segue devidamente assinada. 

~ 
EDI M' IVO ADRIAN OS SANTOS 
PRE IDÊNTE s ° SECRETÁRIO AD HOC 

~ 


